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«Оптимізація тактики переривання вагітності в ІІ триместрі» 
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(наукова спеціальність «Акушерство та гінекологія») 

 

Науковий керівник: чл.-кор. НАМН України, професор, доктор 

медичних наук, професор кафедри акушерства, гінекології та перинатології 

Національного університету охорони здоров’я України імені П. Л. Шупика 

Вдовиченко Юрій Петрович.  

 

Життя непередбачуване й часом підносить неймовірні випробування. 

Жінка може довго чекати зачаття, а коли воно нарешті відбувається, 

виникають певні труднощі. Часом так трапляється, що з’являється 

необхідність зробити аборт на великому терміні. Причин для подібного 

свідчення досить, зокрема різні варіанти вроджених вад розвитку. Остаточне 

рішення про пізньому абортивному втручанні приймає цілий лікарський 

консиліум. Подібна процедура дуже часто призводить до різноманітних 

ускладнень у пацієнтки. За статистикою, пізній аборт серед всіх переривань 

займає близько 15% випадків. 

В цілому аборти на великих термінах проводяться за допомогою різних 

методик. Кожна з методик має свої особливості, переваги, мінуси, 

протипоказання і техніку проведення. У будь-якому випадку процес пізнього 

аборту нероздільно пов’язаний з великим стресом для жіночого організму і 

завдає непоправної шкоди здоров’ю. Все вищевикладене є чітким 

обґрунтуванням актуальності вибраного наукового напряму.  

Проведене дисертантом дослідження надало можливість встановити, 

що у жінок, які вимушено переривають вагітність у ІІ триместрі, має місце 
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імунний дисбаланс з боку як клітинного (зниження хелперної та підвищення 

супресорної субпопуляції), так і гуморального імунітету (зменшення загальної 

кількості В-лімфоцитів на фоні збільшення кількості “активних” В-клітин). 

Стан мікробіоценозу статевих шляхів у жінок, які вимушено переривають 

вагітність у ІІ триместрі, характеризується зниженням кількості лактобацил, 

біфідобактерій і молочнокислих стрептококів на фоні одночасного збільшення 

ешерихій, протея, грибів роду Candida, стафілококів, міко- та уреаплазм. 

Наявність двох варіантів інфекцій відзначено у 36,7%, а 3 – у 26,7% 

відповідно. Вимушене переривання вагітності у ІІ триместрі призводить до 

розвитку порушень психоемоційного стану – розвиток стоп-реакції, 

блокування активності, емоційна лабільність, висока пошукова активність та 

занижена самооцінка, що свідчить про розвиток психосоматичного синдрому 

дезадаптації. Використання удосконаленого нами алгоритму лікувально-

профілактичних та реабілітаційних заходів дозволяє знизити частоту після-

абортних ускладнень (загострення хронічного сальпінгоофориту – 3,3% та 

лохіометра – 3,3%) при одночасній корекції імунного дисбалансу, порушень 

мікробіоценозу статевих шляхів та психоемоційного статусу.   

Результати проведеного дослідження було впроваджено в навчальний 

процес кафедри акушерства гінекології та перинатології НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика та оприлюднено на науково-практичних семінарах та 

конференціях, зокрема з міжнародною участю, і висвітлено у 7 наукових 

працях, з них 4 – у наукових статтях, одна з них в іноземному науковому 

фаховому виданні, зареєстрованому у країні ЄС (Польща), та 3 – в тезах. 

Отримані дані є результатом самостійної роботи дисертанта. Автором 

особисто проаналізовано наукову літературу. Також ним проведено форму-

вання груп спостереження. Самостійно проведено їх клініко-лабораторне 

обстеження, виконано забір і підготовку біологічного матеріалу з наступною 

обробкою та аналізом запису. Особисто описано і проаналізовано результати 

дослідження, а також здійснено статистичну обробку отриманих даних. 

Автором особисто написано всі розділи дисертації. Наукові положення, 
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розробки прикладного характеру, висновки та практичні рекомендації, що 

виносяться на захист, одержані автором самостійно і висвітлені в опубліко-

ваних працях. 

Аспірантом Куфльовським Дмитром Володимировичем здобуто 

необхідні теоретичні знання, уміння, навички та інші компетентності, 

достатні для продукування нових ідей, розв’язання комплексних проблем у 

галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, він оволодів 

методологією наукової та педагогічної діяльності, а також провів власне 

наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне 

та практичне значення. 

Отже, дисертаційна робота Куфльовського Дмитра Володимировича 

«Оптимізація тактики переривання вагітності в ІІ триместрі», подана на 

здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 22 Охорона 

здоров’я за спеціальністю 222 Медицина (наукова спеціальність 

«Акушерство та гінекологія»), присвячена актуальній проблемі сучасного 

акушерства та гінекології, є закінченим науковим дослідженням, містить нові 

положення і нові науково обґрунтовані результати, що, в цілому, розв’язують 

важливе науково-практичне завдання щодо підвищення ефективності 

вимушеного переривання вагітності у ІІ триместрі вагітності на підставі 

вивчення клінічних, імунологічних, мікробіологічних та психологічних 

показників, а також удосконалення алгоритму лікувально-профілактичних та 

реабілітаційних заходів.  

Виходячи з актуальності, об’єму та рівня досліджень, наукової новизни 

результатів, теоретичної та практичної цінності отриманих даних, 

об’єктивності та обґрунтованості висновків, беручи до уваги особистий 

внесок здобувача, дисертаційна робота Куфльовського Дмитра 

Володимировича «Оптимізація тактики переривання вагітності в ІІ 

триместрі» повністю відповідає вимогам пп. 6, 7, 8 Порядку присудження 

ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої 

вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження 
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ступеня доктора філософії, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

України від 12.01.2022 № 44, та наказу МОН України від 12.01.2017 № 40 

«Про затвердження Вимог до оформлення дисертації» і може бути представ-

лена до офіційного захисту, а її автор Куфльовський  Дмитро Володимирович 

повністю заслуговує присвоєння наукового ступеня доктора філософії за 

спеціальністю 222 Медицина (наукова спеціальність «Акушерство та 

гінекологія»). 
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